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 WINE 

 GLASS & BOTTLE 

  
 

酒 
 

 

CHAMPAGNE   
 125ML/  750ML 

Albert Levasseur ‘Rue du Sorbier’ Brut 22/ 120 

Ruinart ‘Blanc de Blancs’ 49/ 235 

 

125ML/ 750ML 

Billecart- Salmon Rosé 30/ 145 

 

 

WHITE   
 125ML/ 750ML 

Pinot Blanc, Famille Hugel 12/ 65                                             
Pinot Blanc, Alsace, France 2022 

Lagar do Merens 15/ 80 
Galicia Blend, Ribeiro,Spain 2021 

Chateau Moutin Bordeaux Blanc 17/ 90 
Sauvignon Blanc and Sémillon, Graves, France 2020 

Chablis 1er Cru Montmain, Domaine Gèrard Tremblay    20/100 
Chardonnay, Burgundy, France 2020 

Sancerre, ‘d’Antan’, Domaine Henri Bourgeois 29/ 145 
Sauvignon Blanc, Loire, France 2022 

Chassagne Montrachet, Les Masures, Domaine Jean-Noël Gagnard  40/ 195 
Chardonnay, Burgundy, France 2022 

 

ROSE 
 125ML/ 750ML

 

Château de Pibarnon Bandol Rosé    25/ 125 
Cinsault and Mourvedre, Provence, France 2023 
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Should you have any dietary or allergen requirements, please do inform our team. 

A discretionary service charge of 15% will be added to your bill. 

All prices are in GBP inclusive of VAT 

 

 WINE 

 GLASS & BOTTLE 

  
 

 
 

酒 

RED  
 125ML/ 750ML 

Corbières, ‘Cuvée Alice 1820’, Artisan Partisans 11/ 49 
Syrah, Carignan & Grenache Noir, Languedoc-Roussillon, France 2023 

Rioja Cuvee Especial, Basilio Izquierdo 17 / 90 
Tempranillo & Garnacha , Rioja, Spain CVC 

Chateau Moutin"Grande Cuvee" Bordeaux Rouge  23/ 115 
Merlot and Cabernet Sauvignon ,Gravess, France 2016 

Riserva Costasera Amarone, Masi 35/ 190 
Corvina, Amarone della Valpolicella Classico DOCG, Italy 2018 

Nuits St Georges, Domaine Forey Père et Fils   38 / 195 
Pinot Noir, Burgundy, France 2022 

Château La Lagune, 3ème Grand Cru Classé   41 / 230 
Bordeaux Blend, Haut-Médoc, Bordeaux, France 2015 

 

FO R TI F I ED   
 100ML 

Manzanilla La Guita, ‘En Rama’ 10 
Palomino, Jerez, Spain, 2019 

20 Years Old Tawny Port, Fonseca 14 
Field blend, Douro Valley, Portugal 

S W EET   
 100ML/ 750ML 

Moscato d’Asti G. D. Vajra 12/ 49 
Moscato, Piedmont, Italy 2023 

100ML/ 750ML 

Château Dauphine Rondillon Loupiac 16/ 80 
Sauvignon Blanc & Sémillon, Bordeaux, France 2018 

75ML/ 750ML 

Château d’Yquem 85/ 850 
Sauvignon Blanc & Sémillon, Sauternes, France 1996 
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 SAKE 

 GLASS & CARAFE 

  
 

 

 

SAKE [Nihonshu]  
  

Sake presents unique characteristics at different temperatures. Each 

sake has its own optimum temperature, and this will vary, with the 

quality of the sake, the season, as well as the consumer’s personal 

preference. 
  

100ML/ 300ML/ 900ML 

Kamoizumi Shusen “Three Dots” 12/ 33 / 90 

Hiroshima Prefecture. A wild card in the sake deck, Kamoizumi has a 

woodsy, forest-floor aroma of fall leaves and mushrooms. There is a lot to 

explore in this big-boned sake. 

Chilled or Warm 

100ML/ 300ML/ 720ML 

Dewazakura Izumi Judan “Tenth Degree” 15/ 43 / 85 

Yamagata prefecture. A martini-lover’s sake: dry and clear with 

aromatics reminiscent of Tanqueray. 
Chilled  

 

100ML/ 300ML/ 720Ml 

Tamagawa Tokubetsu Junmai 17/ 49/ 100 

Kyoto prefecture. Traditional Junmai with rich, crisp and smokey flavour. Nutty and 

toasty with a wild berry zing, excellent match for tempura dishes.. 
Chilled or Warm 

 

100ML/ 300ML/ 720Ml 

Masumi ‘Sanka’ Junmai Daiginjo 25/ 69/ 150 
Nagano Prefecture. Fresh and fragrant, Sanka conjures images of an alpine meadow in spring. 

This is a subtle, refined sake with mild fruit aroma and savoury undernotes. 
Chilled 

 

 

NIGORI SAKE (UNFILTERED) 
100ML/ 300ML/ 500ML 

Kamoizumi “Nigori Ginjo” Summer Snow 16/ 48/ 80 

Niigata prefecture. The light, clean Niigata style of sake-brewing first 

defined by Koshi no Kanbai in the early ‘70s has been emulated by other 

breweries, but none come close to its definitive expression of the classic 

Niigata ginjo style. 
Chilled 
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Should you have any dietary or allergen requirements, please do inform our team. 

A discretionary service charge of 15% will be added to your bill. 

All prices are in GBP inclusive of VAT 

 

 SAKE & SHOCHU 

GLASS & CARAFE  

 
 

 

酒 

S P A R K L I N G  S A K E  

100ML/ 300ML 

Shochikubai Mio Sparkling Sake 10/ 29 

Kyoto prefecture. Sweet aroma and refreshing, fruity flavor. Crafted in 

the traditional brewing style, with rice, water and koji, a new sake for 

new age. 
Chilled 

 

 

FRUIT INFUSED SAKE  
100ML/ 300ML/ 720ML 

Nanbu Bijin ‘Ume Rosé’ Junmai-Umeshu(Off Dry)  16/ 48/ 96 

Iwate prefecture. Off-dry style. A beautiful rosé colored, plum infused 

yet un-sweetened sake, great with roasted Duck. 
Chilled or over ice 

KEIGETSU Yuzu Sake 12/ 36/ 72 

Kochi prefecture. A versatile style of sake infused with Yuzu and 

Japanese honey. Pronounced yuzu, mandarin and grapefruit peel aromas 

with a moreish yet balanced citrus fruit palate. Perfect as an aperitif. 
Chilled or over ice 

100ML / 300ML/ 500ML 

Akashi-Tai ‘Shiraume’ Ginjo-Umeshu(Sweet) 10/ 27/ 45 

Hyogo prefecture. Sweet style. Plum infused, sweetened and aged for 

four years resulting in an unctuous sake with flavors of cherry and 

almond. A dessert in itself 
Chilled or over ice 

 

SHOCHU 
Shōchū is a Japanese distilled beverage. It is typically distilled from rice, barley, sweet 

potatoes, buckwheat, or brown sugar, though it is sometimes produced from other ingredients 

such as chestnut, sesame seeds, potatoes, or even carrots 
50ML 

Okukuma Kome(Rice) Shochu 7years aged in Sherry Cask 20 
Kumamoto Prefecture. Psychedelic allure of a fine single malt. Luscious, whiskey-like aroma 

notes of vanilla, caramel, coffee and dark chocolate with a spicy nutmeg vibrato. 
Neat or On the Rocks 

 

 

https://en.wikipedia.org/wiki/Distilled_beverage
https://en.wikipedia.org/wiki/Distillation
https://en.wikipedia.org/wiki/Barley
https://en.wikipedia.org/wiki/Sweet_potato
https://en.wikipedia.org/wiki/Sweet_potato
https://en.wikipedia.org/wiki/Buckwheat
https://en.wikipedia.org/wiki/Brown_sugar
https://en.wikipedia.org/wiki/Castanea_crenata
https://en.wikipedia.org/wiki/Sesame_seeds
https://en.wikipedia.org/wiki/Carrots
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 SAKE 

 

  
 

酒 
 

 

JUNMAI DAIGINJO / DAIGINJO 

  

Highest-grade sake, complexity and finesse, with a rice-polishing 

ratio down to 50% and less 
  

720ML 

Dassai Beyond 780 

An experience beyond all your expectations of a Junmai Daiginjo Sake. 

Unparalleled smoothness, layered complexity of flavors, followed by a 

stunning length. 

Dassai 23 190 

Crafting the ultimate Junmai-Daiginjo sake, The brewery polished down Yamada-Nishiki rice 

to 23%. Delivering delicate floral aromas with a palate reminiscent of honey and an elegant 

lasting finish.  

 

 

 

Dewazakura ‘Daiginjo’ 180 

Yamagata prefecture, This sake is reminiscent of softly melting snow. It has a mild floral 

fragrance revealing notes of peach and apricot at mid-range, concluding with a light and slightly 

dry finish 

Heaven Sake Junmai Daiginjo Orange Label 185 
Miyagi prefecture, Introducing Regis Camus’ latest collaboration with Urakasumi brewery 

to create a smooth, pure and elegant Sake. Marked by a vibrant orange cap and bottled in 

HEAVENSAKE’s signature black glass bottle this multi-layered blend is made with two 

yeasts proprietary to Urakasumi including the famous “Kyokai 12”. The rices are a secret 

blend of Yamada Nishiki rice and a local variety from the Miyagi. 

 

Koshi no Kanbai “Chotokusen” Daiginjo 240 

Niigata prefecture. Delicately flavoured, astonishingly subtle, 

impeccably balanced sake. 
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Should you have any dietary or allergen requirements, please do inform our team. 

A discretionary service charge of 15% will be added to your bill. 

All prices are in GBP inclusive of VAT 

 

 SAKE & SHOCHU 

GLASS & CARAFE  

 
 

 

酒 

JUNMAI / HONJOZO 
  

Authentic rice flavor, crisp, dry to soft, and rounded, can be enjoyed 

WARM or COLD. 
   

900ML 

Kamoizumi Shusen “Three Dots” 90 

Hiroshima Prefecture. A wild card in the sake deck, Kamoizumi has a 

woodsy, forest-floor aroma of fall leaves and mushrooms. There is a lot to 

explore in this big-boned sake. 
Chilled or Warm 

 

 

 

 

JUNMAI GINJO / GINJO 
  

Light and refreshing, fruity and floral, with a rice-polishing ratio 

down to 60% and less  
  

500ML 
Koshi no Kanbai “Tokusen” Vanishing Point Ginjo 75 

Niigata prefecture. The light, clean Niigata style of sake-brewing first 

defined by Koshi no Kanbai in the early ‘70s has been emulated by other 

breweries, but none come close to its definitive expression of the classic 

Niigata ginjo style. 

 
720ML 

Dewazakura Oka “Cherry Bouquet” 80 
Yamagata prefecture. Soft-feeling on the tongue, Oka’s transparency of flavour matches the 

clarity of the colourless liquor. It is floral rather than fruity, though there is a touch of pear,and 

perhaps melon. 

Chilled 

 

Dewazakura Izumi Judan “Tenth Degree” 85 

Yamagata prefecture. A martini-lover’s sake: dry and clear with 

aromatics reminiscent of Tanqueray. 

 

Tosatsuru Azure Ginjo 95 

Kochi prefecture. A smooth sake with a clean finish. Made with deep sea 

water, purest natural spring water which has travelled for 2,000 years at the 

very bottom of the sea. The water has an exceptionally well-balanced 

mineral content, making this Sake beautiful and unique. 
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CHAMPAGNE 

  
 

酒 
 

 

CHAMPAGNE 
  

 750ML 

Albert Levasseur ‘Rue du Sorbier’ Brut 120 

Delamotte 140 

Billecart-Salmon ‘Réserve’ 145 

Bollinger ‘Spécial Cuvée’ 150 

Ruinart ‘Blanc de Blancs’ 235 

Delamotte ‘Blanc de Blancs’ 2014 225 

Charles Heidsieck ‘Brut Millésime’ 2013 230 

Dom Pérignon 2013 495 

Krug Grande Cuvée, 170éme Edition 575 

Louis Roederer ‘Cristal’ 2014 480 

Krug 2008 750 

Salon ‘Blanc de Blancs’ 2012 2450 

Salon ‘Blanc de Blancs’ 2013                                                                                 2450 

HELF BOTTLE  

 350ML 

Delamotte 70 

Bollinger ‘Spécial Cuvée’ 75 

ROSÉ CHAMPAGNE  
 750ML 

AR Lenoble Rosé ‘Terroir Chouilly-Bisseuil’ 99 

Billecart- Salmon Rosé 145 

Bollinger Rosé 155 

Laurent Perrier ‘Cuvée Rosé’ 180 

Ruinart ‘Rosé’ 235 

Krug, 21éme Edition 800 
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Should you have any dietary or allergen requirements, please do inform our team. 

A discretionary service charge of 15% will be added to your bill. 

All prices are in GBP inclusive of VAT 

 

 WHITE WINES 

 

  

 
 

 

酒 

FRANCE 

BURGUNDY  

750ML 
Chablis 1er Cru, ‘Montmain’, Domaine Gèrard Tremblay 2022 100 

Bourgogne Aligoté, Domaine Sylvain Cathiard, Aligoté 2021 105 

Mâcon-Verzé, Domaine Leflaive 2022 150 

Beaune 1er Cru, Clos Des Mouches, Domaine Chanson 2017 180 

Chassagne Montrachet Les Masures, Domaine Jean-Noël Gagnard 2022 195 

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits, Domaine Sylvain Cathiard 2020 195 

Corton-Vergennes Grand Cru, Domaine Chanson 2021 255 

Puligny Montrachet, 1er Cru, Les Perriéres, Domaine Henri Boillot 2022 420 

Meursault 1er Cru, Sous Le Dos D’Âne, Domaine Leflaive 2018 750 

Bâtard Montrachet, Grand Cru, Domaine Pierre Morey 2020 890 

Bâtard Montrachet, Grand Cru, Domaine Leflaive 2015 2600 

LOIRE VALLEY  
 750ML 

Saumur, Chenin Blanc, Domaine Langlois-Chateau 2021 49 

Pouilly-Fumé, Domaine Treuillet 2023 65 

Sancerre ‘La Vigne Blanche’, Henri Bourgeois, Sauvignon Blanc 2023 75 

Sancerre ‘Clos de Beaujeu’, Gérald Boulay, Sauvignon Blanc 2022 145 

Sancerre, ‘d’Anton’, Domaine Henri Bourgeois, Sauvignon Blanc 2022 145 

BORDEAUX 
750ML 

Chateau Moutin Bordeaux Blanc, Sauvignon Blanc and Sémillon 2020 90 

JURA 
750ML 

Domaine des Carlines, En Beaumont, Savagnin 2022 135 
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 WHITE WINES 

  
 

酒 
 

 

FRANCE 

ALSACE 
 750ML 
Pinot Blanc, Famille Hugel 2022 65 

Riesling, Domaine Trimbach, ‘Cuvée Frédéric Emile’, Alsace, 2017 145 

FR UITY & B EY OND (OF F -DRY)  

  

Off-dry wine. You could say lightly sweet is the secret to a happy 

match with the cuisine at Mei Ume. As a little fruitiness naturally 

links with the complex flavors of sweet, sour, umami and spicy we 

produce. 
   

 750ML 
Gewürtztraminer, Domaine Léon Boesch, ‘Zinnkoepfle’, Alsace, 2020 95 

Domaine Trimbach, Pinot Gris ‘Rèserve Personnelle’, Alsace, 2017 110 

 

RHONE VALLEY    

 750ML 

‘Le Petit Viognier’, Domaine du Monteillet, Rhone 2022 72 

Condrieu ‘Les Grandes Chailles’, Domaine du Monteillet, Rhone 2022 135 

 

SOUTH FRANCE    

 750ML 

Picpoul de Pinet, Château de la Mirande, Languedoc 2023 45 

 

NEW ZEALAND  
 750ML 
Cloudy Bay, Sauvignon Blanc, ‘TE KOKO’, Marlborough 2020 160 

 

UNITED States of America 
750ML 

Nielson, Chardonnay, Santa Barbara County 2021 80 
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Should you have any dietary or allergen requirements, please do inform our team. 

A discretionary service charge of 15% will be added to your bill. 

All prices are in GBP inclusive of VAT 

 

 WHITE & ROSÉ WINES 

  

 
 

 

酒 

ITALY  
 750ML 

Gavi La Battistina, Cortese, Araldica, Piemonte 2024 45 

Pinot Grigio Curubella, Livio Felluga, Friuli Venezia-Giulia, 2019 120 

SPAIN 
 750ML 

Galicia Blend, Lagar do Merens, Ribeiro 2021 80 

GERMANY  
 750ML 

Riesling Trocken, Schlossberg, Heinrichshof Mosel 2022 70 

Riesling Kabinett, Maximin Grünhaus, ‘Herrenberg’, Mosel 2020 (Off Dry) 89 

Riesling Auslese, Joh. Jos. Prüm, Wehlener Sonnenuhr, Mosel 2022 (Sweet) 165 

AUSTRIA  
 750ML 
Grüner Veltliner, Federspiel, Prager 2020 85 

Grüner Veltliner, Schloss Gobelsburg, ‘Ried Renner’, Kamptal 2021 110 

SOUTH AFRICA 
 750ML 

Seriously Cool, Chenin Blanc, Waterkloof, Stellenbosch 2023 45 

Kloof Street, Chenin Blanc, Swartland 2022 59 

Hamilton Russell, Chardonnay, Hemel-en-Aarde Valley 2022 89 

Crystallum, ‘Ferrum’, Chardonnay, Overberg, Shaw’s Mountain 2023 99 

Thistle and Weed, 'Brandnetel', Chenin Blanc, Stellenbosch 2023 125 

ROSÉ   

 750ML 

Triennes, Domaine de Triennes, Provence, FR 2023 45 

Château d’Esclans, ‘Rock Angel’, Provence FR, 2021 110 

Château de Pibarnon Bandol Rosé, Provence FR, 2023 125 

Château d’Esclans, ‘Garrus’ Provence, FR 2019 225 
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 RED WINES 

  
 

酒 
 

 

FRANCE 

BORDEAUX 

LE FT B ANK  
750ML 

Château Des Gravieres, Margaux 2018 100 

Château Lalande-Borie, Saint Julien 2016 150 

Château Lèoville Las Cases ‘Clos du Marquis’, Saint Julien 2011 182 

Château Lagrange, 3éme Cru Classé, Saint Julien 2009 215 

Château La Lagune, 3ème Grand Cru Classé 2015 230 

Château Batailley, 5ème Grand Cru Classé, Pauillac 2016 230 

Château Lynch-Moussas, 5éme Cru Classé, Pauillac 2010 250 

Château Beychevelle, 4éme Cru Classé, Saint Julien 2014 295 

Château Léoville Poyferré, 2éme Cru Classé, Saint Julien 2014 385 

Château Rauzan-Sègla, 2éme Cru Classé, Margaux 2010 390 

Les Forts de Latour by Château Latour, Pauillac 2005 490 

Château Cos d’Estournel, 2éme Cru Classé, Saint Estéphe 2018 585 

Château Latour ‘Grand Vin’ 1er Grand Cru Classé, Pauillac 2012 1200 

Château Latour ‘Grand Vin’ 1er Grand Cru Classé Pauillac 2014 1250 

Château Mouton-Rothschild, 1er Grand Cru Classé, Pauillac 2006 1285 

Château Margaux, 1er Grand Cru Classé, Margaux 2003                               1799 

RIGHT BANK 
750ML 

Château Lamarche-Canon, Canon-Fronsac 2019 89 

Chateau Moutin"Grande Cuvee" Bordeaux Rouge 2016 115 

Petit Figeac Château Figeac, Pomerol 2016 186 

Château Gombaude-Guillot, Pomerol 2016 190 

Château L’Evangile, Pomerol 2012 390 

Château Trotanoy, Pomerol 2014 450 

SOUTH FRANCE  750ML 

Corbières, ‘Cuvée Alice 1820’, Artisan Partisans 2023 49 
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Should you have any dietary or allergen requirements, please do inform our team. 

A discretionary service charge of 15% will be added to your bill. 

All prices are in GBP inclusive of VAT 

 

 RED WINES 

  

 
 

 

酒 

BURGUNDY   
 750ML 

Rully 1er Cru, ‘Clos du Chapitre’, Domaine Jaeger Defaix 2021 100 

Saint Aubin 1er Cru, ‘Les Perrières’, Domaine Patrick Miolane 2021 105 

Chassagne Montrachet Rouge, ‘Les Chenes’, Domaine Philippe Colin 2019 115 

Savigny 1er Cru, ‘Les Lavieres’, Domaine Tollot-Beaut et Fils 2018 135 

Hautes Côtes de Nuits, ‘Aux Chaumes’, Sylvain Cathiard 2022 195 

Nuits St Georges, Domaine Forey Père & Fils 2022 195 

Vosne Romanée, Domaine Forey Père & Fils 2022 205 

Volnay 1er Cru, ‘Clos des Chênes’, Domaine Jean Javillier 2022 210 

Gevrey-Chambertin Aux Echézeaux, Domaine Philippe Jouan 2022 235 

Nuits Saint Georges 1er Cru, ‘Aux Thorey’, Domaine de Montille 2017 245 

Pommard, 1er Cru, Les Rugiens-Bas, Domaine de Montille 2016 370 

Chambolle-Musigny 1er Cru, Les Cras, Domaine Ghislaine Barthod 2020 420 

Gevrey Chambertin 1er Cru, Lavaux St-Jacques, Domaine Denis Mortet 2021 690 

Clos de Tart, Grand Cru Monopole 2016 1250 

La Grande Rue, Grand Cru, Domaine François Lamarche 2016 1390  

Vosne Romanée, Cuvée Duvault-Blochet, Domaine Romanée Conti 2020 3500 

Echezeaux Du Dessus, Grand Cru, Domaine Cécile Tremblay 2017 3900 

 

BEAUJOLAIS  

 750ML 

Fleurie, Cuvée Tardive, Clos de La Roilette 2022 75 

Côte de Brouilly, Les Griottes de Brhulhié, Château Thivin 2022                 110 

  

RHONE VALLEY 
 750ML 

Châteauneuf-du-Pape, Domaine Chante Cigale 2022  89 

Châteauneuf-du-Pape, Domaine La Barroche 2021       120 

Côte-Rôtie ‘La Germine’, Domaine Benjamin et David Duclaux 2018 130 

Châteauneuf-du-Pape, Les Chapouins, Vieilles Vignes, Famille Perrin 2012       165 

Châteauneuf-du-Pape, Clos des Papes 2018       215 

Côte-Rôtie ‘Les Grandes Places’, Domaine Jean-Michel Gerin 2013               270 
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 RED WINES 

   

酒 
 

 

ITALY 

PIEDMONT 
 750ML 

G. D. Vajra, D’Alba, Barbera 2023 75 

Vigne Marina Coppi, ‘Grop’, Barbera 2017 99 

Barolo, Massolino 2020 130 

Barolo, Ciabot Tanasio, Sobrero Francesco 2019 150 

Barolo, Vite Talin, Luciano Sandrone, 2015 750 

VENETO 
750ML 

Valpolicella Classico, ‘II Tabarro’, Valentina Cubi 2020 82 

Amarone della Valpolicella, Tedeschi, Marne 180 2019 110 

Amarone della Valpolicella, Brolo Dei Glusti 2013 165 

Amarone della Valpolicella Classico, Allegrini 2018 180 

Amarone della Valpolicella Classico, Costasera Riserva Masi 2018 190 

TUSCANY  
 750ML 

Chianti Classico, Castellare di Castellina 2023  69 

Chianti Classico, Isole E Olena 2019   90 

Chianti Classico, Fèlsina Berardenga 2019   90 

Vino Nobile di Montepulciano, ‘Cesiro’, Podere Della Bruciata 2021   120 

Vino Nobile di Montepulciano, ‘La Braccesca’, Antinori 2021   125 

Biserno, Tenuta di Biserno, Cabernet Blend 2012  275 

Brunello di Montalcino, ‘Annata’, Biondi-Santi, Sangiovese 2017 400 

Lodovico, Tenuta di Biserno, Sangiovese Blend 2007 425 

Tignanello, Antinori, Sangiovese Blend 2021 490 

Bolgheri, ‘Guado al Tasso’, Antinori, Cabernet Blend 2020  510 

Sassicaia, Tenuta San Guido, Bolgheri, Cabernet Blend 1999 840 
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Should you have any dietary or allergen requirements, please do inform our team. 

A discretionary service charge of 15% will be added to your bill. 

All prices are in GBP inclusive of VAT 

 

RED WINES 

  

 
 

 

酒 

 
SPAIN 
 750ML 

Rioja Reserva, Valenciso 2018 80 

Rioja Cuvee Especial, Basilio Izquierdo CVC 90 

Rioja Reserva, Bodegas Roda 2017 100 

Vino Tondonia, Bodegas R. Lopez de Heredia 2010 120 

Rioja Maria Garnacha, Basilio Izquierdo 2018 185 

Rioja Gran Reserva 904, La Rioja Alta 1997 280 

L’Ermita, Alvaro Palacios, Catalonia, Priorat 1999 1200 

SOUTH AFRICA 
 750ML 

Hamilton Russell Vineyard, Pinot Noir 2023 90 

Leeu Passant, Stellenbosch, Cabernet Sauvignon 2021 110 

 

UNITED States of America 
 750ML 

La Crema, Pinot Noir, Sonoma, California 2022 85 

Gramercy Cellers, Syrah, Columbia Valley 2013 110 

Ridge Vineyards 'Three Valleys', Zinfandel Blend, Sonoma County 2021 125 

Racines, Cuvée Pinot Noir, St Rita Hills 2018 210 

Anakota' Helena Dakota', Cabernet Sauvignon, Knights Valley 2018 375 

Opus One, ‘Overture’, 2022 Release NV 395 

NEW ZEALAND 
 750ML 

Trinity Hill, ‘Gimblet Gravels’, Hawkes Bay, Syrah 2020 60 

Cloudy Bay, ‘TE WAHI’, Central Otago, Pinot Noir 2018 190 

ARGENTINA 
 750ML 

Finca Flichman Dedicado, ‘Gran Malbec’, Uco Valley, Mendosa 2021 98 

CHINA 
 750ML 

Kanaan Winery, ‘Pretty Peony’, Cabernet and Merlot, Ningxia 2015 110 
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 SWEET AND FORTIFIED WINES 

 
 

酒 
 

 

SWEET 
 750ML 

Moscato d’Asti G. D. Vajra, Piedmont, IT 2023 49 
Moscato 

Château Dauphine Rondillon Loupiac, Bordeaux, FR 2018 80 
Sauvignon Blanc and Semillon 

Château Doisy, Vedrines, 2nd Growth, Sauternes, FR 2011 99 
Sauvignon Blanc and Semillon 

Château Guiraud, 1er Cru, Sauternes, FR 2001 160 
Sauvignon Blanc and Semillon 
 

375ML 

Château Climens ‘Cyprès de Climens’, Barsac, FR 2015 79 
Semillion and Savignon Blanc 

500ML 
Late Harvest, Royal Tokaji, HU 2018 55 
Furmint, Hárslevelű and Muscat de Lunel 

375ML 
Château d’Yquem, FR 2016 550 

Sauvignon Blanc & Sémillon 

750ML 
Château d’Yquem, FR 1996 850 

Sauvignon Blanc & Sémillon 

 
 

FORTIFIED  
 750ML 

20 years old Tawny Port, Fonseca, Douro Valley, PT 100 
Field blend, 20 Years old 
 

Vintage Port, Fonseca 1985, Douro Valley, PT 185 
Field blend 

 


